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ΠΟΛΩΝΙΑ – Euro 2012 

Με την άφιξή τους στην Πολωνία, και λίγο πριν ξεκινήσει το EURO 2012, oι εθνικές

ομάδες ποδοσφαίρου της Ιταλίας, της Γερμανίας, της Ολλανδίας και της Αγγλίας

επισκέφθηκαν το Άουσβιτς. Οι διάσημοι ποδοσφαιριστές άφησαν για λίγο τις

προπονήσεις και τις πανηγυρικές εκδηλώσεις και ξεναγήθηκαν στους χώρους

του πρώην ναζιστικού στρατοπέδου εξόντωσης, θέλοντας να δώσουν το δικό τους

αντιρατσιστικό μήνυμα. 

Η εθνική της Αγγλίας, εκτός από το Άουσβιτς, επισκέφθηκε επίσης το εργοστάσιο

του Οσκαρ Σίντλερ στην Κρακοβία. Ο Άγγλος αμυντικός Τζ. Λέσκοτ εξέφρασε την

πεποίθηση ότι «στο μέλλον επισκέψεις σε μέρη όπως αυτά θα είναι στο κέντρο του

ενδιαφέροντος όπως και οι ποδοσφαιρικές διοργανώσεις». 

Τους παίκτες της εθνικής Ιταλίας συνόδεψαν στην περιήγησή τους στο Άουσβιτς ο

πρόεδρος το ΚΙΣ Ιταλίας και Ιταλοί επιζώντες του Ολοκαυτώματος. Μετά την

ξενάγηση, και καθισμένοι ανάμεσα στις σιδηροδρομικές γραμμές, οι

ποδοσφαιριστές άκουσαν συγκινημένοι τις μαρτυρίες των συμπατριωτών τους

επιζώντων. «Πολύ λίγα απ΄ αυτά που νιώθω μπορώ να τα εκφράσω με λόγια. Η

κατανόηση χρειάζεται χρόνο», είπε χαρακτηριστικά ο Ιταλός ποδοσφαιριστής Ρ.

Μοντολίβο. Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του ΚΙΣ Ιταλίας Ρ. Γκατένια δήλωσε:

«Η ιταλική εθνική ομάδα ποδοσφαίρου μπορεί να μεταδώσει ένα δυνατό

αντιρατσιστικό μήνυμα καλύτερα απ’ οποιονδήποτε άλλο. Οι ποδοσφαιριστές

μπορούν να αγγίξουν τους νέους –κυρίως- και να τους διαφωτίσουν για το τι μπορεί

να συμβεί αν η κοινωνία αποτύχει να … ‘κάνει τάκλινγκ’ στο ρατσισμό».

 

ΗΠΑ - WJC

It takes two... 

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


ΙΟΥΝΙΟΣ 2012

Δημιουργήθηκε : Τρίτη, 12 Ιουνίου 2012 05:03

Πριν από τρία χρόνια, στις 14 Ιουνίου 2009 ο πρωθυπουργός του Ισραήλ Βενιαμίν Νετανιάχου δήλωσε ότι η κυβέρνησή του

αναγνωρίζει την ανάγκη ίδρυσης ενός Παλαιστινιακού κράτους και προσφέρθηκε να συναντηθεί με τον Παλαιστίνιο ηγέτη

Μαχμούντ Αμπάς για τη διαπραγμάτευση της συμφωνίας.

Τη δήλωση αυτή θέλησε να υπενθυμίσει το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο (Π.Ε.Σ.) με τη διαφήμιση της φωτογραφίας. Η

διαφήμιση -που καταχωρήθηκε σε ευρωπαϊκές και αμερικανικές εφημερίδες στις 14.6.2012- αντιπροσωπεύει παράλληλα την

υποστήριξη του ΠΕΣ στην επιθυμία του Ισραήλ για ειρήνη. Η αφίσα με το σλόγκαν «Χρειάζονται δύο για να γίνει ειρήνη»

αναφέρει, μεταξύ άλλων, χαρακτηριστικά: «Τρία χρόνια έχουν περάσει. Και οι Παλαιστίνιοι ακόμη δεν προτίθενται να

ξεκινήσουν απ’ ευθείας συνομιλίες χωρίς προκαθορισμένους όρους. Ούτε οι Ισραηλινοί, ούτε οι Παλαιστίνιοι, ούτε κανείς από

εμάς που επιθυμούμε την ειρήνη στην περιοχή μπορούμε να αντέξουμε περαιτέρω καθυστέρηση». Και καταλήγει: «Δεχθείτε

την πρόσκληση για συνομιλία, Πρόεδρε Αμπάς».
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